

2022年3月4日
农历壬寅年二月初二
星期五

第7期

总第823期

台儿庄周刊

准印证号:(鲁)J0405001 中共台儿庄区委机关报 新闻热线:0632-8025288



周讯电子版



台儿庄新闻网

十一届区委首轮巡察工作动员部署会议召开

本报讯 3月1日,十一届区委首轮巡察工作动员部署会议召开,主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,总结十届区委巡察工作,安排部署十一届区委首轮巡察任务。区委书记、区委巡察工作领导小组组长彭照辉出席会议并讲话。区委常委、区纪委书记、区委巡察工作领导小组常务副组长王晓勇主持会议。区委常委、区委组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长夏香宣布本轮巡察组组长、副组长授权名单及任务分工。

会议指出,要提高政治站位,充分认识

到开展优化营商环境专项巡察是践行“两个维护”的实际行动,是加快工业突围、全面开创新局的迫切需要,是转变作风、提升效率的重要契机。要通过这次专项巡察,发现和解决一批困扰企业的难题,坚决打通营商环境中的难点、痛点、堵点,让企业卸下包袱、轻装上阵,着力打造一方投资兴业的沃土。

会议强调,巡察机构要进一步强化与纪检监察、组织、宣传、审计、信访等部门的纵横沟通,推动监督形成合力,提升巡察工作质效。要自觉弘扬党的优良作风,严格落实中央八项规定精神,严格执行各项纪律。要严守职责边界,严禁超越权限,不干预被巡

察单位正常工作,不履行执纪审查职责,做到不缺位、不越位。

经区委批准,十一届区委首轮巡察共安排5个巡察组,对区政府办公室、区发展和改革局、区科学技术局、区工业和信息化局、区财政局、区人力资源和社会保障局、区自然资源局、区住房和城乡建设局、区城乡水务局、区商务和投资促进局、区行政审批服务局、区市场监督管理局、区人民法院、区金融服务中心等14个单位开展优化营商环境专项巡察。

(记者 贾庆章 孙启超)

刘晓璐带队调研翠屏山绿色矿山建设项目及新宏矿业采煤塌陷地治理情况

本报讯 3月1日,区委副书记、区长刘晓璐带队调研翠屏山绿色矿山建设项目及新宏矿业采煤塌陷地治理情况,区委常委、副区长杜军,副区长、区公安分局局长李涛陪同调研。

刘晓璐一行先后来到翠屏山、新宏矿业治理项目现场,听取了项目进展情况的汇

报。

刘晓璐强调,破损山体治理是落实“绿水青山就是金山银山”绿色发展思想的重要举措,各责任单位要按照时间节点,保质保量按期完成治理任务。充分发掘矿山地域优势,建设绿色矿山公园,将原存在矿山地质环境问题的区域纳入整治范围,实现闲置资

源再利用。采煤塌陷地治理,是民生工程,也是民心工程,事关群众利益,事关耕地保护和粮食安全,事关生态环境改善。各级部门要提高政治站位,充分认识做好采煤塌陷地综合治理工作的重要性和紧迫性,务必增强紧迫感,快速抓好落实,完成治理任务。

(记者 王莹)

我区组织收看省、市新冠肺炎疫情防控工作视频会议

本报讯 3月1日,省、市、区新冠肺炎疫情防控工作视频会议召开,区委副书记、区长刘晓璐,副区长李秋菊在我区分会场观看了会议实况。

会议要求,要科学精准抓好疫情常态化防控,强化多渠道监测预警,持续做好退烧药、止咳药、抗病毒等药品销售情况监测和登记上报,做到重点人群核酸检测“应检尽

检”。要抓好各类公共场所特别是人群密集场所的疫情防控,加强会议活动的疫情防控,积极稳妥推进疫苗接种工作。要严密细致做好应急处置准备,备齐备足集中隔离场所、医疗资源等应急资源,强化实战化演练。要压实责任,加强督导,强化宣传,严明纪律,全力以赴筑牢疫情防控屏障。

省市会议结束后,刘晓璐要求,要切实

提高思想认识,加强分析研判,扎实科学落实好省市会议部署工作。要精细化抓好重点人群管理,确保底数清、情况明。要完善应急预案,加强培训、整合力量,提升核酸检测能力,加强应急处置工作,严防死守、扎实细致做好疫情防控工作。

(记者 郑宪 李秋呈)

关爱百姓健康 助力乡村振兴



近日,枣庄市立医院组织专家团在泥沟镇柿树园社区开展“关爱百姓健康,助力乡村振兴”义诊活动,通过讲座向村民普及春季常见病、多发病的预防治疗知识,并为柿树园社区200余名村民进行免费体检。张严新 摄

News 要闻

全区衔接乡村振兴集中推进区建设工作会议召开

本报讯 2月28日,全区衔接乡村振兴集中推进区建设工作会议召开,区委副书记王立军出席会议并讲话,副区长李冬光出席。

会上传达了《关于成立台儿庄区衔接乡村振兴集中推进区创建领导小组的通知》。

王立军要求,要提高政治站位,切实增强做好集中推进区的使命感、责任感。要立足当前,着眼长远,切实做好集中推进区的规划设计。因地制宜,量体裁衣,切实做好集中推进区的建设实施。以人为本,注重质效,切实做好集中推进区的运营维护。要加强项目建设强支撑,发挥主体作用激活力,突出产业运营增效。面对集中推进区试点工作,单凭老经验不行,必须研究新情况、理出新思路、想出新办法,继续弘扬脱贫攻坚精神,担当作为、狠抓落实,奋力开创乡村振兴工作新局面。

(记者 王莹)

全区教育系统党史学习教育总结大会召开

本报讯 近日,全区教育系统党史学习教育总结大会召开,总结我区教育系统党史学习教育开展情况和取得的重要成果,安排部署下步重点工作。区委常委、宣传部部长、区委教育工委书记孙作伟出席会议。

孙作伟强调,各镇街学区(教委)、各学校要迅速传达学习本次会议精神,切实把思想和行动统一到中央和省市区委决策部署上来。要做好学习教育的巩固拓展,建立常态化长效机制,推进教育事业提质增效,从党史中汲取智慧和力量,把党的组织优势转化为推动学校事业内涵发展的强劲动力。以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(记者 王耀)

全区城乡公益性岗位扩容提质行动工作会议召开

本报讯 2月28日,全区城乡公益性岗位扩容提质行动工作会议召开,副区长李秋菊出席会议并讲话。

会议宣读了《台儿庄区城乡公益性岗位扩容提质行动方案》。

李秋菊要求,要充分认清做好城乡公益性岗位扩容提质这项工作的重要意义,围绕促进农村剩余劳动力就业和增加农民收入目标,努力打好新一轮城乡公益性岗位开发的攻坚战。对于人员信息摸排,要组织骨干力量,尽快按照城乡公益性岗位安置对象的类别建立人员信息台账,并及时将信息摸排信息报至专班办公室,结合区各单位开发的岗位进行人岗匹配,为安置人员上岗工作奠定基础。要边推进边总结,及时梳理总结工作中的好经验好办法,树立宣传工作典型,为工作的推进创造良好的舆论导向。

(记者 王莹)

我区组织收看全国两会和冬残奥会安全防范工作视频会议

本报讯 3月1日,全国两会和冬残奥会安全防范工作视频会议召开,区相关部门负责人在我区分会场观看了会议实况。

会议指出,各地区、各有关部门和单位要清醒认识当前各类安全风险增多增强、叠加碰头的严峻形势,进一步强化忧患意识、底线思维,深刻汲取事故教训,切实提高防范化解安全风险的针对性实效性,全力做好全国两会和冬残奥会安保工作。

会议强调,要提高政治站位,以饱满的精神状态投入安全防范攻坚战。今年我国大事喜事接踵而至,要切实增强政治敏锐性,自觉从政治上看问题、全局上看问题,克服松懈麻痹的思想倾向,创造性抓好全国两会和冬残奥会期间各项安全责任措施落实,营造国泰民安的社会环境。

(记者 孙忠亚)